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ΠΡΟΣ: ΔΙΑΤΑΚΤΗ  
 

 
Θέμα: «Πρωτογενές αίτημα για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Ενοικίαση μονάδας 

αφαλάτωσης θαλασσινού νερού δυνατότητας παραγωγής 600 κυβικών  μέτρων 

πόσιμου νερού ανά ημέρα στη θέση Παρασπόρος Παροικίας» (CPV : 65122000-0 

«Υπηρεσίες αφαλάτωσης ύδατος» και 41110000-3 «Πόσιμο νερό»). 

 
   Η συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 100.000,00 € μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: € 124.000,00).  

 Η διαδικασία ανάθεσης αφορά στην παροχή υπηρεσιών με την ενοικίαση μονάδας 

αφαλάτωσης θαλασσινού νερού δυναμικότητας 600 κυβικών μέτρων ποσίμου νερού ανά ημέρα, 

για διάστημα 10 μηνών, με εγκατάσταση στη θέση Παρασπόρος Παροικίας Πάρου.  

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η παροχή υπηρεσιών για την ενοικίαση μονάδας 

αφαλάτωσης θαλασσινού νερού δυναμικότητας 600 κυβικών μέτρων ποσίμου νερού ανά ημέρα, 

για διάστημα 10 μηνών, με εγκατάσταση στη θέση «Παρασπόρος» της Τ.Κ. Παροικιάς Πάρου. Η 

τοποθέτηση της μονάδας θα γίνει εντός της υφιστάμενης μονάδας αφαλάτωσης του 

Παρασπόρου. Εκεί βρίσκεται εγκατεστημένη και λειτουργεί μια μονάδα συνολικής 

δυναμικότητας 2.500m³/ημέρα, ενώ έχει αδειοδοτηθεί και βρίσκεται υπό δημοπράτηση η 

επέκτασή της με στόχο να έχει συνολική δυναμικότητα 5.000 m³/ημέρα.  

Δεδομένου ότι συντρέχει κατεπείγουσα ανάγκη άμεσης εξεύρεσης λύσης για την 

υδροδότηση των πολιτών εν όψει της αυξημένης ζήτησης τη επερχόμενη θερινή περίοδο, η οποία 

μάλιστα οφείλεται στην συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση νερού και τη ραγδαία αύξηση της 

οικοδομικής δραστηριότητας, σε συνδυασμό με την παρατεταμένη ανομβρία των τελευταίων 

ετών,  η ΔΕΥΑ Πάρου αναζητά επειγόντως λύση για την επίλυση του οξύτατου προβλήματος της 

ανεπάρκειας πόσιμου νερού για τις ανάγκες της Δ.Κ. Παροικιάς και της Δ.Κ. Αγκαιριάς. Τα 

τελευταία χρόνια έχουν κατασκευαστεί νέα κεντρικά δίκτυα ύδρευσης σε αυτές τις περιοχές, τα 

οποία έχουν τη δυνατότητα να διανέμουν τις αναγκαίες ποσότητες νερού. Λαμβάνοντας υπόψιν 

ότι το έργο επέκτασης της δυναμικότητας της υφιστάμενης μονάδας στον Παρασπόρο, δεν 

πρόκειται να λειτουργήσει φέτος, ενώ η συγκεκριμένη μονάδα το καλοκαίρι του 2024 είχε 
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αγγίξει το 100% της δυναμικότητάς της, η ΔΕΥΑΠ κατέληξε ότι η μοναδική επιλογή που διαθέτει 

για το καλοκαίρι του 2025 είναι να προχωρήσει στην αναγκαία προμήθεια νερού μέσω 

ενοικίασης μιας μονάδας αφαλάτωσης δυναμικότητας 600 m3/ημέρα, η οποία θα συμπληρώνει 

την παραγωγή της υφιστάμενης μονάδας των 2.500 m3/ημέρα και θα τροφοδοτεί το δίκτυο 

ύδρευσης για την κάλυψη των υδρευτικών αναγκών ευρύτερης περιοχής βόρειας και δυτικής 

Πάρου, για διάστημα  10 μηνών. Η εγκατάσταση θα γίνει εντός του οικοπέδου που βρίσκεται η 

υφιστάμενη μονάδα, θα τροφοδοτείται από τις υπάρχουσες δεξαμενές θαλασσινού νερού και θα 

στέλνει το παραγόμενο νερό στις δεξαμενές πόσιμου που βρίσκονται εντός της εγκατάστασης. 

Επίσης, η τροφοδοσία με ρεύμα θα γίνει από τον Υ/Σ Μ-Τ που υπάρχει ήδη εκεί.     

 Παρακαλούμε να προβείτε στην απαραίτητη απόφαση ανάληψης υποχρέωσης για τη 

διάθεση πίστωσης ποσού 100.000,00 € σε βάρος του  Κ.Α.61.98.36 και 24.000,00 € σε βάρος του 

Κ.Α. 54.00.02 του προϋπολογισμού 2025. 

 

Οικονομικά έτη στα οποία εκτείνεται η δαπάνη: 

2025:  124.000,00€ 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ : Ίδιοι πόροι 

 

Ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου 
 
 

 
     ΚΑΡΑΜΑΝΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Μηχανολόγος Μηχανικός ΠΕ 
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